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Aufgabe 6.1 :

?

Aufgabe 6.2 :

?

Aufgabe 6.3 :

Es bezeichne X, die Anzahl der Arbeitstage in Betrieb A und x, die Anzahl der
Arbeitstage in Betrieb B.

p Optimierungsproblem :
Q: 2000x, +3000x, ® min
bei
6%, +2X, 324
4x +12x, 348
2%, + 2X, 316

X, 30
X, 30
X £7
X, £7

X, + X, 3 1 auch fordern ?

Scheinvariablen einfuhren :

Yy, +6X%, +2X, =24
y, +4x, +12x, =48
Y, + 2X +2X, =16

x30,x £7,y,30 (=12 , j=123)



Anfangstableau :
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?7? wie weiter ? nur nicht-negative Koeffizienten c,

Uberpriifung mit Mathematica :

In[1]:= LinearProg'ralmﬂ.ng[{2l]l]l], joon}, [

outt]= {6, 2}

Aufgabe 6.4 :

?

6 2
4 12
2 2

], {24, 48, 16}]



